ЗВІТ  

про роботу директора 

Нетішинського професійного ліцею 

ОСАДЧОГО
Олександра Борисовича

за 2017-2018 навчальний рік

З метою забезпечення прав громадян на здобуття професійно-технічної освіти, сприяння в реалізації державної політики зайнятості населення, в ліцеї за 2017/2018 навчальний рік проведено значну роботу по забезпеченню його адекватного функціонування та розвитку, забезпечення якісної професійної підготовки кваліфікованих робітників для різних галузей економіки з урахуванням потреб ринку, оновлення змісту освіти, використання інноваційних технологій навчання, а також пошуку шляхів соціального партнерства між навчальним закладом та роботодавцями. Модернізація змісту професійної освіти в ліцеї ґрунтується на позитивних надбаннях педагогічного колективу і водночас передбачає істотні зміни зумовлені сучасними тенденціями розвитку. Колектив ліцею глибоко усвідомлює те, що виробництву потрібні конкурентоспроможні фахівці, здатні адаптуватися до швидких суспільних та економічних змін.

З іншого боку, найефективнішим захистом підлітка є його професія. Якщо юнак чи дівчина мають конкурентоспроможну професію, їм значно легше працевлаштуватися, знайти свою нішу в складній піраміді життя.        А   це – найреальніша гарантія реалізації права людини на працю.

В 2017/2018 н.р. навчальним закладом укладено угоди на підготовку кваліфікованих робітників (терміном на п’ять років), які відповідають встановленим вимогам: 
· Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів категорії „С”,

· Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування,

· Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах,

· Швачка. Кравець,

· Електрогазоварник,

· Кухар. Офіціант.

Обсяг державного замовлення у 2017 році становив 190 чол. Ліцей в повному обсязі (100%) виконав  державне замовлення підприємств, установ i організацій міста на підготовку робітничих кадрів, що свідчить про дієву систему профорієнтаційної роботи та авторитет навчального закладу. В ліцеї профорієнтаційна робота носить не епізодичний характер, а є цілеспрямованою і планомірною роботою колективу протягом навчального року. 

Формування учнівського контингенту проводиться відповідно до потреб регіону та міста в робітничих кадрах, можливостей навчального закладу, ліцензійного обсягу прийому на навчання та  Правил прийому учнів до ліцею. 

Угоди на підготовку кваліфікованих робітників відповідають Угоди на підготовку кваліфікованих робітників відповідають встановленим вимогам, підписані керівниками підприємств Угоди на підготовку кваліфікованих робітників відповідають встановленим вимогам, підписані керівниками підприємств ТОВ «АТП УБ ХАЕС», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ПП Костючек Є. В, ТОВ «Т–Стиль», Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ПП Айбін З.А., УКЦ «Корчма», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Інтермонтажбуд»  і директором ліцею.

В 2017/2018 навчальному році випуск становить 166 чол., з них:

 161 випускників ліцею отримали диплом кваліфікованого робітника, з них 14 учнів отримали дипломи з відзнакою; 

91 учень здобув повну загальну середню освіту. 



Свідоцтва отримали  108 чол., з них:





з числа учнів – 14 чол.





з числа слухачів – 93 чол.

Кількість учнів та слухачів, які отримали:

робітничу кваліфікацію з двох і більше професій, всього

- 89 чол.

розряди (класи, категорії)нижче встановлених, всього

- 14 чол.

Відсів учнів та слухачів, які вибули протягом навч. року, всього
- 20 чол. 

(відсоток від загальної кількості учнів та слухів – 4,9%), 

Ліцей у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України “Про освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, “Про загальну середню освіту”, Статутом ліцею, Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України та іншими законодавчими актами України.

Організація навчального процесу


Організація навчального процесу здійснюється з урахуванням вимог нормативних і навчально-методичних документів з професійної освіти. 

Навчальний процес в ліцеї ґрунтується на принципах педагогіки, демократизму, незалежності від політичних, громадських і релігійних об’єднань, спільній діяльності інженерно-педагогічних працівників та учнів, батьків, колективів підприємств. Цей процес включає теоретичне і практичне навчання, фізичне виховання та позаурочну роботу з учнями.


Ліцей самостійно обирає форми і методи організації навчального процесу, а педагогічні працівники самостійно, з урахуванням положень загальної педагогіки , визначають засоби та методи навчання та виховання учнів.


Зміст навчального процесу та терміни навчання в ліцеї визначається навчальними планами і програмами, розробленими на основі типових навчальних планів і програм, а також вимог державних стандартів професійної освіти.

Навчальний процес в ліцеї здійснюється за розкладом занять, який складається посеместрово на підставі діючих робочих навчальних планів та наказу (№159 від 30.08.2017 р.) про педагогічне навантаження викладачів.

На час виробничого навчання та практики учням створюються безпечні та здорові умови праці.

В ліцеї розроблені нові навчальні плани і програми у відповідності до державних стандартів, за якими здійснюється навчання по професіях: „Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів категорії „С””, „Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування”, „Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах”, „Швачка. Кравець”, „Електрогазозварник”, „Кухар. Офіціант”.
Матеріально-технічна база ліцею дозволяє проводити професійно-практичну підготовку та лабораторно-практичні  роботи  учнів та слухачів всіх навчальних груп у 5 навчальних майстернях, 7 лабораторіях, на виробничих дільницях підприємств-замовників робітничих кадрів в повному обсязі.

        Для забезпечення навчально-виховного процесу у навчальному закладі обладнано 20 навчальних кабінетів, з них 9 для загальноосвітньої підготовки, 11 (сумісних) для професійно-теоретичної підготовки та 1 комп’ютерний клас; 5 навчально-виробничих майстерень, 7 лабораторій, актовий та спортивний зали, спортивний комплекс із стадіоном та ігровими майданчиками, тир, тренажерний зал, бібліотеку та читальний зал.

 Загальна площа майстерень складає 910 м2, навчальна площа кабінетів складає 1280 м2. Кількість учнівських та робочих місць в навчальних кабінетах 720, в лабораторіях – 110, в навчальних майстернях – 120, спортзалі – 30. Площа навчальних приміщень на 1-го учня становить в кабінетах – 1,8-2,4 м2, в майстернях і лабораторіях – 4,4-5,6 м2. Загальна  площа на одного учня складає 10 м2 . Для забезпечення загальноосвітньої підготовки згідно навчальних планів і програм необхідно 9 кабінетів.

Професійно-теоретична підготовка  проводиться  у 11 сумісних кабінетах (100%),  площа яких 704 м2, в т. числі на 1 учня  1,8-2,4 м2, КМЗ – 85%.

Поглибленню практичної спрямованості навчання сприяє щорічна виробнича практика, яка проводиться в умовах виробництва. Виробнича практика учнів проходить на підприємствах міста та регіону різних форм власності на підставі укладених договорів між ПТНЗ і підприємствами про надання робочих місць. В основному це: ТОВ «АТП УБ ХАЕС», ТОВ «ДАМАС і Ко», ФОП Преподобний В.С., ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», ПП Костючек Є. В, КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ПП Костючек Є. В., ТОВ «Т – Стиль», Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ПП Айбін З.А., УКЦ «Корчма», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє». Проведення практики на виробництві оформляється  поіменними наказами директора.

Для підготовки учнів в навчальному процесі використовується мультимедійні технології (мультимедійний проектор, екран, ноутбук), інформаційні технології,  мережа Internet, WI-FI, електронна пошта (e-mail: netishynpl23@gmail.com), веб-сайт: http://netishyn-proflyceum.edukit.km.ua.
Стан виробничого навчання та практики

Навчально-виробничий процес у ліцеї здійснюється відповідно до робочих навчальних планів та програм, нормативно-правових актів, навчально-методичних документів з професійно-технічної освіти. Зміст і обсяг навчально-виробничого процесу, терміни навчання визначається робочими навчальними планами та робочими навчальними програмами.


Професійно-практична підготовка складається з виробничого навчання, виробничої, передвипускної практики і проводиться у навчально-виробничих майстернях, на полігонах, автодромах, а також на робочих місцях на виробництві і у сфері послуг.

В процесі виробничого навчання в учнів формуються основи професійної майстерності, яка характеризується наступними показниками:

· якістю виконання навчально-виробничих робіт;

· високою продуктивністю праці;

· вмінням застосовувати раціональні прийоми праці;

· оволодінням сучасною технікою і технологіями;

· виробничою самостійністю;

· вмінням застосовувати теоретичні знання на практиці;

· культурою праці;

· дотриманням правил безпеки праці;

З цих позицій ми виходимо при вирішенні проблем вдосконалення виробничого навчання.

Важливе значення для підготовки кваліфікованих робітників має організація виробничого навчання у майстернях ліцею, так як саме тут учні набувають виробничих і технічних навиків, у них виробляється культура праці. В майстернях ліцею створено умови і є необхідна база для проведення виробничого навчання за всіма спеціальностями на достатньому рівні.

Важливим моментом для якісного оволодіння учнів професією є необхідний зв'язок теорії з практикою. Викладання уроків спецтехнології випереджає уроки виробничого навчання. 

Хоча значення навчальних майстерень для оволодіння професією велике, але підготовка кваліфікованого робітника завершується в виробничих умовах, тобто на підприємстві. Саме тут учні мають змогу набути виробничого досвіду, навчатись в умовах, де все спрямоване на забезпечення випуску продукції і виконання робіт належної якості. В Нетішинському професійному ліцеї всі учні проходять виробничу практику за спеціальністю, переважна кількість відгуків з підприємств - позитивні.

Завдяки тісній співпраці з роботодавцями, яка з року в рік покращується, учні мають можливість проходити виробничу практику на підприємствах з подальшим працевлаштуванням, заробляти кошти від виробничої діяльності. Ліцей співпрацює більш ніж з 50 підприємствами міста та регіону. Це – ВП „Хмельницька атомна електростанція”,  ТОВ «АТП УБ ХАЕС», ТОВ «ДАМАС і Ко», ФОП Преподобний В.С., ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», ПП Костючек Є. В, КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ПП Костючек Є. В., ТОВ «Т – Стиль»,  Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ПП Айбін З.А., УКЦ «Корчма», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє»  та інші.

Організація методичної роботи

Педагогічний колектив Нетішинського професійного ліцею в 2018 році працював над ІІІ етапом науково-методичної проблемою «Активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів шляхом використання ІКТ в навчально-виховному процесі» «Практичне дослідження проблеми».

Результатом тривалої роботи стало визначення педагогічним колективом основних завдань оптимізації навчально-виховного процесу:

· вивчення, узагальнення та запозичення педагогічного досвіду з упровадження ІКТ та сучасних педагогічних технологій;
·  розробка та апробація інтерактивних форм і методів навчання і виховання; 
· аналіз проміжних   результатів;   
· розробка   комплексно-цільової   програми   «Творчий педагог»;
· організація взаємовідвідувань уроків, та виховних заходів;
· поповнення банку інформації  щодо впровадження проблемної теми у навчально-виховний процес;
Згідно наказу № 152 від 29.08.2017 р., впродовж в ліцеї функціонувало 5 методичних комісій: 

· методична комісія викладачів загальноосвітніх дисциплін (голова м/к Спаська М. М.)

· методична комісія майстрів в/н та викладачів спецдисциплін професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Слюсар з ремонту автомобілів, водій АТЗ категорії «С» (голова м/к Тімощук Л. Д.)

· методична комісія майстрів в/н професії «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» (голова м/к Матвійчук В. В.)

· методична комісія майстрів в/н професії «Швачка. Кравець», «Кухар. Офіціант» (голова м/к Демчук Н. І.)

· методична комісія класних керівників та вихователів (голова м/к Ровенська О. П.)

Впродовж навчального року викладачами та майстрами в/н, згідно графіка проведення відкритих уроків та тематичних тижднів, було проведено 10 відкритих уроків (Сусол О. М., Сорокіна Г. М., Косік П. А., Цихмейструк В. П., Шевцов Д. М., Шпак Л. П., Янко В. О., Красовський В. В.. Шминдра В. П.) та тематичні тижні професій «Слюсар з ремонту автомобілів, водій АТЗ категорії «С», «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах», тижні математики, української мови та літератури, історії та правознавства, хімії, тиждень української писемності, фізичної культури, інформатики, географії, екології та біології. 

У поточному навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшли 10 педагогічних працівників (Крученик Г. Ф., Павлюк А. В., Шевцов Д. М., Сорокіна Г. М., Цихмейструк В. П., Семенишена Н. П., Матвійчук В. В., Демчук Н. І., Шпак Л. П., Шминдра В. П. )

На даний момент стажування проходять 6 майстрів в/н (Семенишена Н. П., Демчук Н. І., Крузер Г. О., Годованюк Я. П.. Косік П. А., Карпюк А. С.).

У 2018 р. атестовано 12 педагогічних працівників, з яких 9 підтвердили раніше встановлені тарифні розряди та кваліфікаційні категорії, 3 підвищили тарифні розряди та кваліфікаційні категорії.

Впродовж 2017-2018 н. р. було проведено 9 засідань педагогічної ради ліцею, на яких було розглянуто питання, внесені до річного плану роботи ліцею.

Відповідно до наказу Нетішинського професійного ліцею № 243 від 01.11.2017 року «Про підсумки проведення загальноліцейної виставки матеріалів КМЗ предметів загальноосвітньої підготовки» було відзначено матеріали викладача історії та правознавства Шевцова Д. М., викладача інформатики Суліми Ю. О., які в обласному конкурсі матеріалів КМЗ отримали призові місця.

Майстри в/н та викладачі регулярно приймають участь в перегляді, організації та проведенні обласних вебінарів, семінарів, засіданнях обласних фахових секцій. Заступник директора з навчальної роботи Крученик Г. Ф. виступала з доповіддю на обласному навчальному семінарі в режимі on-line для  заступників директорів ЗПО з навчально-виробничої та навчальної роботи на тему «Організація внутрішньоучилищного контролю в ПТНЗ. Викладач фізики Красовський В. В.- на обласному навчальному семінарів режимі онлайн для викладачів фізики «Реалізація компетентнісного підходу на уроках фізики» на тему «Навчальні проекти з фізики».

Навчальний  посібник з  історії України «Україна в період загострення кризи радянської системи (сер. 60-х – поч. 80-х рр.»., який підготував викладач історії та правознавства Шевцов Д. М., було розглянуто та затверджено на засіданні науково-методичної ради НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій області.

До науково-методичного віснику «Професійна освіта» було включено статті Крученик Г. Ф. «Використання інтерактивних технологій на уроках української мови та літератури в Нетішинському професійному ліцеї», Оверчук О. М. «Система планування роботи методичних комісій в Нетішинському професійному ліцеї», Васильчук І. М. «Використання технологій веб 2.0  в сучасній бібліотеці ПТНЗ».
Викладач іноземної мови Шпак Т. Р. разом з ученицею групи № 504 Павлюк В. підготували матеріал на обласний конкурс знавців іноземної мови «Моя професія – моє майбутнє».

Учні ліцею приймали участь в обласних олімпіадах: Нагорнюк Д (математика -8 місце), Козулін В. (історія України – 13 місце), Мішолуас Л. (іноземна мова – 8 місце).

Учень групи № 703 Іванюк А. відзначений дипломом ІІ ступеня в обласному конкурсі читців «Шевченко з нами…».

Учениці групи № 704 Степанюк У., Рябчук К. приймали участь в обласних конкурсах ім.. П. Яцика та ім. Т. Шевченка.

На обласному конкурсі навчальних проектів з предмета «Охорона праці» «Цінуй життя», був відзначений скрайбінг – ролик, який підготувала викладач Сусол О. М.

Також Сусол О. М. стала призером обласного конкурсу на кращий навчальний кабінет з предмета «Охорона праці» серед ЗПО.

Офіційний сайт ліцею брав участь в обласному конкурсі  веб-сайтів закладів професійної освіти.

Впродовж року проводилися тематичні лекції, виставки літератури до Дня Європи, пам’яті героїв Небесної Сотні, 80-ти річчя утворення Хмельницької області.

З березня по травень 2018 р., для участі в ЗНО з української мови та літератури були зареєстровані 64 учні ліцею, які 24.05 2018 р. пройшли ДПА за освітній рівень повної загальної середньої освіти у формі ЗНО.

Виховна робота
Вся система виховної роботи в ліцеї спрямована на вивчення творчого потенціалу особистості учня, створення сприятливих умов для розвитку творчої індивідуальності, забезпечення формування і розвитку особистості кожного учня, відродження національної системи виховання, широко використовуючи в виховному процесі духовні та культурні цінності і традиції українського народу.

Реалізація заходів відповідає річному плану, який включає такі аспекти виховного процесу як організаційно-педагогічні заходи; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; військово-патріотичне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; моральне виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання; сприяння творчому розвитку особистості.

Класні керівники разом із майстрами виробничого навчання  планують роботу на семестр та місяць. Виховні години  різноманітні  за тематикою та формами проведення, пов’язані з життям учнівської групи, насущними проблемами сьогодення. Починаючи з першого дня навчання в ліцеї, класні керівники працюють над формуванням творчого працездатного учнівського колективу, застосовуючи такі форми позаурочної роботи як: вечори відпочинку, «Дні іменинника», активний відпочинок на природі, екскурсії тощо.

        Важливу роль в процесі виховного впливу на особистість учнів відіграють гуртки. Мережа гуртків ліцею охоплює досить широке коло інтересів учнів. Працюють 14 гуртків та секцій  різних напрямків, які охоплюють 263 учнів, що складає 65% від їх загального контингенту.

        Педколектив ліцею постійно працює в напрямку пропаганди здорового способу життя. Спільно з міським центром соціальної допомоги молоді щороку проводиться лекційно-просвітницька робота «Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі»,  «Профілактика СНІДу».Учні ліцею є постійними учасниками масових заходів художньої самодіяльності, виставок вишивок та витинанок на різні тематики, обласних конкурсах. 

Виконуючи національну програму «Діти України», приділено значну увагу соціальному захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та учнів інших категорій. Здійснюється відповідна робота із соціального захисту підлітків, дотримання їх прав і свобод, надається посильна матеріальна підтримка цієї категорії учнів. Щодо дітей інших незахищених категорій постійно здійснюється соціально-педагогічний патронаж та соціально-психологічний супровід. 

Класні керівники та майстри в/н у вересні-жовтні обстежили житлові умови учнів нового контингенту, провели бесіди з батьками. Два рази на рік проводяться загальні батьківські збори, а в навчальних групах – 1 раз в два місяці. На зборах обирається батьківський комітет, який допомагає в організації і проведенні ремонту приміщень, поліпшенні дисципліни та відвідування занять учнями. 

        Відповідно до Комплексної програми боротьби із злочинністю, увага педколективу спрямовується на роботу з профілактики правопорушень і злочинів, формуванню здорового способу життя. 
У ліцеї працює Рада профілактики правопорушень, яка спільно з Нетішинським відділом міліції проводить спільні заходи, діяльність яких зосереджена на формуванні правової культури, вихованні почуттів громадянського обов’язку, профілактики наркоманії, пияцтва, куріння серед учнів. 

Постійно ведеться контроль психолого-педагогічні спостереження і підтримується зв’язок з батьками учнів з девіантною поведінкою. З такими учнями працює практичний психолог, соціальний педагог, вихователі.
Проводиться педагогічна діагностика учнівських колективів, групові збори з проблем морального клімату серед учнівської молоді та шляхів їх оздоровлення. Налагоджена співпраця класних керівників з соціальним педагогом, батьками. Проводиться індивідуальна профілактична робота з учнями, з девіантною поведінкою. 
        Налагоджено облік відвідування учнями занять. 

        Центром роботи з формування національної свідомості є бібліотека, де проводяться тематичні вечори, бесіди, книжкові виставки відповідно до календаря знаменних дат.

        У двох типових гуртожитках на 780 місць проживає 223 учнів, в тому числі 11 дітей-сиріт. В основному забезпечується належна організація житлово-побутових умов, Радою гуртожитку спільно з учнівською Радою і адміністрацією проводиться конкурс на кращу секцію і кімнату. В гуртожитку працюють 4 вихователі. Проводяться тематичні вечори, уроки-довіри, вікторини, вечори відпочинку, тощо, в їх організації задіяно до  90% учнів. 

Харчування  учнів здійснюється в їдальні ліцею, в якій одноразовим гарячим харчуванням забезпечувались учні з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та інших. 
Питання виховної роботи систематично контролюється, обговорюється і аналізується на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних  нарадах,  засіданнях методичної комісії класних керівників, зборах в навчальних групах. Складено графік внутрішнього контролю  за станом навчально-виховної роботи, ведеться відповідна документація. 

Робота соціально-психологічної служби

Діяльність психологічної служби ліцею здійснюється згідно плану роботи практичного психолога, соціального педагога та індивідуальних запитів адміністрації, педагогічних працівників, учнів, батьків. Функціонує кабінет психологічного розвантаження, який знаходиться у навчальному корпусі. Практичним психологом і соціальним педагогом запровадженні розважальні, корекційні, тренінгові програми формування здорового способу життя, розвитку ефективного спілкування, попередження шкідливих звичок – «Діалог», «Рівний рівному», «Майбутнє починається сьогодні», „Життя без гачка”, та інші. Використовуються найбільш оптимальні сучасні форми і методи роботи з учнівським та педагогічним колективами. За допомогою різноманітних психодіагностичних методик виявляються організаторські здібності учнів, їх здатність розв’язувати різнопланові проблеми, визначаються інтелектуально обдаровані учні, досліджуються адаптація - дезадаптація учнів до навчального та виробничого процесів, діагностуються різні психотипи характерів, досліджуються види  пам’яті, здатність уваги, мислення, проводяться індивідуальні та групові консультування з питань навчання поведінки, самовизначення у житті, стосунки з ровесниками та дорослими, самовиховання, культури праці.


Розробляються розвиваючі, корекційні програми навчально-виховної діяльності з урахуванням індивідуальних, статевих,  вікових особливостей учнів. Багато уваги приділяється захисту учнів від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, пропаганді здорового способу життя. Систематично здійснюються профілактика алкоголізму і наркоманії, інших шкідливих звичок серед підлітків. Для цього використовуються тренінгові заняття, психотехнічні вправи, вправи візуалізації, проводяться зустрічі з працівниками реабілітаційного центру.


Постійно досліджується психологічний клімат, як в учнівських групах, так і в педагогічному колективі. При виявленні будь-яких змін разом з адміністрацією проводиться профілактика особистісних і міжособистісних конфліктів. 

Ефективність використання ліцеєм педагогічного потенціалу
Навчальний заклад укомплектовано керівними кадрами та педагогічними працівниками згідно  штатного розпису.

        Навчально-виховний процес в ліцеї забезпечують 45 педагогічних працівників, 

        За освітньо-професійним рівнем усі викладачі мають вищу освіту, що відповідає напряму їх діяльності. 

        Професійно-практичну підготовку в ліцеї забезпечують 18 майстрів виробничого навчання, їх фахова освіта у всіх відповідає професійному напряму підготовки робітничих кадрів

Педагогічне навантаження розглядається на засіданні тарифікаційної комісії і доводиться до відома викладачів своєчасно згідно вимог чинного законодавства. Обсяг педагогічного навантаження складає від 238 до 1080 год. на навчальний рік. Керівники навчального закладу здійснюють викладацьку діяльність відповідно встановлених норм, понаднормового навантаження не встановлено.

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється відповідно до графіка, який розроблений на 5 років та затверджений директором ліцею. 

        100% педпрацівників володіють комп’ютерною технікою. 

        Згідно з планом і графіком щорічно в ліцеї проводиться чергова та позачергова атестація педагогічних працівників відповідно до  вимог  «Типового положення про атестацію педагогічних працівників».

На всіх працівників ліцею розроблені посадові інструкції, в яких передбачені питання охорони праці і вимоги кваліфікаційних характеристик. Кожен педагогічний працівник ознайомлений з посадовою інструкцією під особистий підпис в журналі видачі інструкцій.

Всі педагогічні працівники вільно володіють державною мовою. 

На кожного працівника ліцею заведені і оформлені особові справи та трудові книжки, які заповнюються  згідно вимог. Діловодство у навчальному закладі ведеться державною мовою.

Навчальним закладом створені всі умови для творчої праці, розроблена система стимулювання та заохочення педагогічних працівників. Розроблено та діє Положення про порядок і розміри преміювання працівників НПЛ та надання їм матеріальної допомоги. 

Організація фінансово-господарської діяльності

Нетішинський професійний ліцей - це державний професійно-технічний навчальний заклад, юридична особа, у 2017/2018 н.р. році  фінансувався з місцевого (обласного) бюджету, управління здійснюється Міністерством освіти і науки України через Департамент освіти і науки Хмельницької обласної  державної адміністрації.

Джерела формування кошторису ліцею:

- кошти із загального фонду бюджету;

- надходження від навчально-виробничої та господарської діяльності;

- інші надходження.

Фінансове забезпечення та використання коштів протягом 2017/2018 н.р року здійснювалось згідно кошторисних призначень загального та спеціального фондів бюджету. Начальний заклад по загальному фонду у 2017 році профінансовано на суму 8 786 234,92 грн., а за перше півріччя 2018 року – на суму 12 023 263,00,00 грн.
Головна передумова для успішного здійснення навчально-виробничого процесу, якісної підготовки робітничих кадрів – це належна матеріально-технічна база. Так, 2018 н.р. з обласного бюджету виділено кошти на капітальний ремонт гуртожитків в сумі 2 977 920,00 грн., на заміну вікон і дверей в навчальному корпусі в сумі 1 470 256,00 грн. 
Також, в 2018 році  Нетішинський професійний ліцей наказом МОН України  № 206 від 27 лютого 2018 року включено до Переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри у 2018 році і на його базі планується відкрити навчально-практичний центр з професій «Електрозварник ручного зварювання. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах. Зварник». Для забезпечення створюваного центру сучасним обладнанням, інструментами, витратними матеріалами. тощо виділено кошти в сумі 2 300 000,00 грн. 
За рахунок власних надходжень учні і працівники забезпечувались відрядними коштами, а також  заохочувались за успіхи в навчанні і роботі, проводились різні внутріліцейні заходи та інше.

На спеціальний рахунок ліцею відповідно до Статуту, надходили кошти від плати за оренду нежитлових приміщень, сплати комунальних послуг мешканцями гуртожитку, плати за навчання учнів, від виробничої діяльності та проходження виробничої практики учнями ліцею. 

За 2017 рік на спеціальний рахунок ліцею надійшли та були використані кошти в сумі 1 120 408,75 грн., а за І півріччя 2018 року – 641 226,25 грн.
На рахунок благодійного фонду надійшло в 2017 році 21 310,00 грн., в першому півріччі 2018 р. – 21 668,99 грн.
Заборгованість за надання освітніх послуг за 2017/2018 р. відсутня. 
Заборгованості ліцею за комунальні послуги не існує. 

Заробітна плата працівникам нараховується і виплачується згідно штатного розпису і тарифікації відповідно табелів робочого часу. Заробітна плата та стипендія виплачується в терміни, зазначені в колективному договорі. Заборгованість по заробітній платі та стипендії відсутня.

Разом з тим, у роботі ліцею залишається ряд невирішених питань,  над якими проводиться робота:
· впровадження нових форм співпраці ліцею з роботодавцями;

· забезпечення якісно нового кадрового потенціалу педагогічних працівників згідно сучасних вимог;

· оснащення матеріально-технічної бази відповідно до сучасних технологічних процесів;

· відкриття нових професій відповідно до вимог регіонального ринку праці;

· подальше впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних технологій та застосування інформаційно-комунікативних технологій у навчально-виробничому процесі.

Директор 
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