Матеріально-технічне забезпечення 
Нетішинського професійного ліцею
Для забезпечення якісної підготовки фахівців у навчальному закладі створено належну інфраструктуру. Ліцей у своєму розпорядженні має:

· земельну ділянку, загальною площею 5,5815 га, якою користується відповідно до Державного акту на право користування землею №334920 серія ЯЯ від 18.04.2007 р.;

· навчальний корпус, загальною площею 4374 м2, в тому числі навчальна площа на одного учня 9 м2;

· соціально-побутовий корпус на 720 місць, загальною площею 573 м2;

· спортивний зал, площею 200 м2; відкриті спортивні споруди і майданчики, площею 8000 м2;

· бібліотеку з читальним залом на 50 місць, загальною площею 300 м2; 

·  актовий зал на 350 місць; 

· їдальню на 250 місць, площею 400 м2, яка оснащена необхідним обладнанням;

· медпункт, площею 21 м2;

Всі приміщення і споруди обладнано відповідно до чинних нормативів, санітарно - гігієнічних норм і експлуатуються згідно з вимогами правил пожежної безпеки та охорони праці.

В цілому з усіх професій матеріально-технічна база дає змогу забезпечувати виконання навчальних планів і програм, відповідає санітарно-технічним нормативам. В ліцеї проводиться щорічний огляд навчально-матеріальної бази кабінетів і майстерень.

У навчально-виробничий комплекс входять 9 майстерень, лабораторія кухарів, лабораторія слюсарів з ремонту автомобілів, зварювальний полігон. Ліцей має актовий зал на 350 посадочних місць, читальний зал на 50 місць, їдальню на 250 місць. Навчальна площа на одного учня становить 9,8 м2 при нормі 8,8 м2.

Для навчання учнів з професії "Слюсар з ремонту автомобілів; водій автотранспортних засобів категорії «С»" створено відповідну навчально-матеріальну базу, що складається з 5 кабінетів загальнотехнічних і спеціальних дисциплін. Кабінет правил дорожнього руху і експлуатації автомобілів площею 50 м2 оснащений на 90%, кабінет будови автомобілів має площу 72м2 і оснащений на 95%, Професія забезпечена двома майстернями: слюсарною (площею 146 м2, 16 робочих місць, оснащеність 90%) і ремонтною (128 м2, 15 робочих місць, оснащеність 80%). Для підготовки спеціалістів використовується лабораторія технічного обслуговування і ремонту автомобілів (площею 80м2, оснащеність 70%). 

Для підготовки кваліфікованих робітників з професії "Електромонтер з ремонту і обслуговування електрообладнання" в ліцеї створено навчально-матеріальну базу, що включає в себе дві майстерні: електромонтажну (91м, 16 робочих місць, оснащеність 60%) і електрослюсарну (120м2, 18 робочих місць, оснащеність 85%), а також чотири кабінети загальнотехнічних і спеціальних дисциплін. Кабінет спецтехнології має площу 72 м2, рівень оснащеності 65% .

Для підготовки кваліфікованих робітників  з професії – 72121 Електрогазозварник створена відповідна навчально-матеріальна база, яка на 85% відповідає вимогам навчальних планів та програм, нормативним документам, і включає в себе 6 кабінетів професійно – теоретичної підготовки, укомплектованих і обладнаних згідно нормативних вимог. В цілому обладнання кабінетів складає  80%. Заняття професійно – практичної підготовки проводяться в 2 майстернях і 2 лабораторіях, які забезпечені в повній мірі необхідним обладнанням і основними обов’язковими засобами навчання і складає 90% від потреби.

В кожному кабінеті обладнане робоче місце викладача та 30 робочих місць учнів, всі навчальні  кабінети оснащені необхідними стендами та таблицями. 
Площа навчальних приміщень на одного учня становить:

- в кабінетах                                -  2.4 м²;

- в майстернях і лабораторіях   -  9.0 м².

Навчальний процес з даної професії здійснюється  згідно із робочим навчальним планом та програмою розробленими на основі типових навчальних програм, відповідно  до Державного стандарту професійно – технічної освіти.

Всі навчальні приміщення відповідають санітарно – гігієнічним вимогам.

В навчальних кабінетах, майстернях, лабораторіях обладнано куточки з охорони праці, розроблена необхідна навчально-плануюча документація.

Для  підготовки  кваліфікованих  робітників  з  професії  "Швачка. Кравець" в ліцеї створена навчальна майстерня (198 м2, 16 робочих місць, оснащеність 95%), навчально-виробнича дільниця (62 м2, 16 робочих місць, оснащеність 80%). Кабінет спецтехнології (65 м2, оснащеність 70%) суміщений з кабінетами конструювання і матеріалознавства. Кабінети і майстерні оснащені всім необхідним для проведення уроків у відповідності до навчальних планів і програм. Навчальна майстерня і навчально-виробнича дільниця обладнані універсальними та спеціальними швейними машинами в кількості – 31 одиниця.

Постійно оновлюється комплексно-методичне забезпечення.

Для загальноосвітньої підготовки учнів в ліцеї створена належна навчально-матеріальна і науково-методична база.

Функціонує 9 кабінетів які повністю відповідають санітарним нормам і оснащені у відповідності до вимог навчальних планів і програм.

Зокрема це кабінети:

· спецдисциплін площею 72 м2. Оснащеність 95%.

· фізики і астрономії - 50 м2. Оснащеність 60%.

· математики - 54 м2. Оснащеність 80%

· географії, хімії та біології - 72 м . Оснащеність 60%.

· української мови і літератури - 54 м2. Оснащеність 75%.

· зарубіжної літератури - 72 м2. Оснащеність 70%

· суспільних дисциплін - 54 м2 . Оснащеність 65%.

· Захисту Вітчизни - 54 м2. Оснащеність 70%.

Середня площа на одного учня в навчальних кабінетах загальноосвітньої підготовки становить 2,1 м .

Для підготовки учнів при застосуванні інформаційних технологій використовується в навчальному процесі мережа Internet, Wi-Fi
